
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 1/1 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

2 20463 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

3 40629 Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17 10/10 0 Stück
f. Bremsseile/Bremsgestänge
Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17, für
Bremsseile/Bremsgestänge

4 80597 AL-KO Gestängehalter vorne M 1 5/5 0 Stück
AL-KO Gestängehalter vorne M 10/12

5 20464 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

6 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 1/1 0 Stück
Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 650 mm, Stützlast 400 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
650 mm, Ausdrehlänge 380 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 400/240 kg, mit 10-Loch Flansch,
universal, Stahl verzinkt

7 40711 Flügelbohrschraube m. Senkkopf AW30, Ø 5,5 x 50 mm 100/100 0 Stück
Flügelbohrschraube mit Senkkopf AW30, 
Ø 5,5 x 50 mm

8 70021 SCHLEGL Faltenbalg, Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten 2/2 0 Stück
f. SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27
SCHLEGL Faltenbalg, Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten, 

Deutschland
49497 Mettingen

Reckerstr. 179

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006185,  Ihre Referenznr.: TELEFONISCH

Kundennr.: 11892
19. April 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Johannes Triphaus
+49(0)54094034295
+49(0)5409403434
j.triphaus@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI230401544Lieferungsnr.:Anhänger

Schüttemeyer

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

für SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27, 
mit Schraubabdeckung

9 400500 Typenschild, 58 x 150 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3,6 mm 5/5 0 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert
Typenschild, 58 x 150 x 0,5 mm, Bohrungen 
Ø 3,6 mm, für KFZ, Aluminium volleloxiert

10 30147 SECURITY Komplettrad 195/50R13C, 104/102N, TR603 2/2 0 Stück
M+S, a. Felge 5,5Jx13, 5/67/112, ET 30, 900 kg
SECURITY Komplettrad 195/50R13C, 104/102N, TR603,
M+S, auf Stahl-Felge 5,5Jx13, 5/67/112, ET 30,
900 kg, montiert mit 6,5 bar

Versandart: eigene Abholung
Nettogesamtgewicht in kg: 52,790

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI230401544Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006185,  Ihre Referenznr.: 
TELEFONISCH


